

Исследовательская работа

«Мой кролик»



Выполнила
ученица 2 класса
Никольская Диана

2017 уч.
год

Содержание

Введение

Цель работы.....	3 стр.
Задачи исследования	3стр.

Основная часть

Давайте познакомимся.....	4стр.
Немного истории.....	5стр.
Мой «Саня».....	6стр.
Питание и уход.....	7-8стр.
Особенности породы.....	9стр.

Заключение

Заключение.....	10стр.
Приложение.....	11-12стр.

● *Введение*

Мне подарили кролика и мне стало интересно узнать о нем побольше: как ухаживать за ним, чем кормить, как с ним обращаться.

● *Цель работы*

исследование декоративного кролика

● *Задачи исследования –*

1. Описать внешний вид моего кролика.
2. Исследовать особенности породы моего кролика.
3. Питание и уход за ним.

Давайте познакомимся

- У нас в квартире появился пушистый и очаровательный питомец. Его всё время хочется брать на руки, гладить, прижимать к груди и чесать вокруг ушек.
- А решили мы назвать его Саней (рис.6)

Немного истории

- Родиной зверюшек является Германия, а точнее, одноименные земли.
- Считается, что порода выведена в конце XIX — начале XX в. путем скрещивания представителей фландров, арджентов, русских горностаевых пород.
(рис.7)

Мой «Саня»

- Порода- Тюрингенский кролик
- Возраст- 5 месяца
- Вес-1.2кг
- Окрас – рыже-серый
- Длина тела- 27см (рис.3)
- Длина ушей – 8 см(рис.4)
- Длина хвоста- 6 см

Он очень энергичный, хитрый, непослушный, любит когда ,чешут между ушками, когда я отпускаю его погулять по квартире ,он кушает корм у кошки, запрыгивает на крышу клетки, иногда портит мамины цветы , не хочет идти на ручки.

Когда Саню мне только подарили, он было совсем маленький и помещался в ладошку(рис.1), а сейчас он так вырос, что я еле удерживаю его на двух руках (рис.2)

Питание

Основные продукты питания необходимые для нормального развития кролика - это сено, вода, овощи, твердый корм. Но обо всем по порядку.

- Вода должна быть свежей и чистой. Для этого нужно каждодневно вымывать поилку горячей водой и лишь затем наливать свежую воду. (рис.8)
- На втором месте по значимости в меню питомца стоит сено. Плотные волокна сена поддерживают мышечный тонус и выводят из организма кролика, попавшую туда шерсть. Сено должно быть свежим. Свежесть сена легко определить на глаз - оно должно быть сухим, иметь приятный запах и зеленоватый цвет. Сухость сена играет большую роль, иначе вы рискуете получить расстройство желудка у кролика. Со свежими овощами торопиться не стоит. Обычно их дают крольчатам не раньше, чем через четыре месяца после рождения. Чаще всего это морковь (рис.10), капуста и зеленый салат. Овощи тоже должны быть свежими.
- Можно добавлять практически все овощи, имеющие зеленые листья. Это та же белокочанная капуста, брокколи, листовой салат, всевозможная зелень, такая как укроп, петрушка, базилик, мята. Кабачками и тыквой, к примеру, увлекаться не следует, дабы избежать расстройства желудка.
- Не забываем, что кролики любят что-нибудь погрызть, так они стачивают зубы, которые подрастают. Для этого необходимо в ежедневный рацион вводить твердый корм. (рис.5)

Уход

Содержание декоративного кролика требует серьезного подхода, ответственности и немалых знаний по уходу. Ключевым правилом будет первоначально приобрести клетку и необходимое оборудование и только затем кролика.

- Это боязливые животные, с хрупким позвоночником, на руках держите их крепко. Кролик может даже умереть, если человек выпустит его из рук с определенной высоты.
- Клетка должна быть просторной – в четыре раза больше животного. (рис.9) В клетке должно быть достаточно места для лотка, поилок, кормушек, домика для отдыха. Берите пластиковый поддон для клетки. В лоток можно насыпать соломы, бумаги, опилок, стружку от лиственных деревьев.
- Кролики – чистюли, поэтому следует ежедневно мыть лоток. Знайте, что питомец не будет ходить в грязный лоток, а оборудует новый туалет неподалеку. Кому-то не нравится запах от питомца, однако, если за ним ухаживать, то запаха не будет.

Особенности породы

- Данная порода кроликов по праву может относиться к мясо-шкурковым. Другими словами разводить их можно с двойной выгодой и мясо есть и шкурку продавать, а если есть желание и опыт использовать ее в своих целях для пошива чего-либо.
- Европе очень модно держать таких кроликов в качестве домашних питомцев.
- Считается, что кролик тюрингенской породы это самый надежный друг. Он очень ласков, в детских играх просто незаменим.
- Чтобы поднять кролика и не причинить ему боль, нужно положить руку кролику под живот, а другую руку – под задние лапки.

Заключение

- Я очень люблю играть со своим кроликом, ухаживать за ним. Даю ему возможность побегать и попрыгать по квартире.
- При хорошем уходе кролик может прожить **8-12 лет**.

Приложение





фландр

Рисунок 7



Русский горностаевый кролик



Рисунок 8



Рисунок 9



Рисунок 10